
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah : SMK Negeri 1 Sidoarjo 

Mata Pelajaran/Tema  : PPKn 

Kelas/Semester  : XII/Genap 

Kometensi Dasar      :  

1.27 Mengamalkan etos kerja masyarakat 

Indonesia dengan berlandaskan nilai-

nilai ketuhanan Yang Maha Esa 

2.27  Peduli terhadap etos kerja masyarakat 

Indonesia 

 

3.27  Mengevaluasi etos kerja masyarakat 

Indonesia  

4.27  Menyaji hasil evaluasi tentang etos kerja 

 

Materi Pokok    : Etos Kerja Masyarakat Indonesia 

Alokasi Waktu              : 10  menit 

1. Tujuan Pembelajaran 

1. 1 Melalui strategi See, Hear, Feel, Wonder ,peserta didik mampu menelaah etos kerja pada Dunia 

Usaha dan Dunia Industri dengan benar 

1. 2 Melalui strategi See, Hear, Feel, Wonder ,peserta didik mampu membuat rencana tindak lanjut 

dalam menerapkan etos kerja pada Dunia Usaha dan Dunia Industri dengan benar 

 

2. Langka-Langkah Kegiatan pembelajaran 

2.1. Alat dan Bahan 

2.1.1. Alat : LCD, Proyektor, Papan Tulis  dan  Handphone 

2.1.2. Bahan : Video, Kertas karton, Spidol, Kertas HVS, Pensil, 

2.2.  Kegiatan Pembelajaran 

2.2.1 Peserta didik secara berkelompok berdasarkan tempat praktik kerja industri melakukan 

diskusi tentang telaah etos kerja di tempat praktiknya dengan mengisi tabel: 

I See (Saya Melihat)  

I Hear (Saya Mendengar)  

I Feel (Saya Merasa)  

I Wonder (Saya Berpikir)  

2.2.2. Peserta didik secara berkelompok membuat Rencana Aksi untuk menerapkan Etos Kerja di 

Dunia Usaha dan Dunia Industri. 

2.2.3 Peserta didik secara berkelompok melakukan presentasi 

 Peserta didik mengidentifikasi negara dengan etos kerja tinggi dan rendah beserta dampaknya 

 Peserta didik melakukan compare and contrast atau membandingkan dan mempertentangkan 

antara etos kerja masyarakat indonesia dengan negara maju. 

2.3.  Kesimpulan Pembelajaran 

Peserta didik dikatakan berhasil atau kompeten apabila : 

- Mampu melakukan identifikasi tentang arti, ciri dan pentingnya etos kerja dengan benar  

- Mampu melakukan compare and contrast tentang etos kerja masyarakat indonesia dengan 

masyarakat negara maju dalam sebuah karya dan mempresentasikannya 

- Mampu mempraktikkan langsung etos kerja yang baik 

2.4.  Penilaian Pembelajaran 

- Penilaian Sikap selama mengikuti kegiatan pembelajaran 

- Penilaian Keterampilan (Proses, Diskusi, Presentasi) 

- Penilain Tes Formatif (Lisan dan Tulis) 
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